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Mogandukauymnje AjHITajHOBE Teopuje rpaBUTaLnje

Jegnauume
oot MocToje pasnuunTyu npasuy moandukaumje AjHLWTajHOBe Teopuje
moandbuKauujn

rpasnTauuje rpasuTaumje.

Weak

m AjHWTajHOBa OMNWITa Teopuja pefaTUBHOCTY

—2A
Bapujauunjom gejctea S = / (R + £m> v—gd*z pobujamo

167G
jefiHaYMHe KpeTarba.

JepHaunHe kpeTtara

Ry = %Rg,w =81GTyu — Aguw, c=1

Lumaurpujesuti

roe je 1), TeH30p eHepruje-umnynca, g,, je MeTpuyku Tensop, IR,
je Puunjes TeH3op n R je ckanapHa KpuBuMHA.

[naBHM caBpeMeHM NpaBun MogudurKaumje:

m f(R) moandukaumnja

B HesoKasiHa mogudpmkaymja

Wsan Qumutpujesuh JeaHaumHe KpeTara y HenokanHoj MoamdbiKaLwjin rpasuTaLmje



HenokanHa mogndnkayumja

Jegnauune
KpeTatba y

HenoKanHoj

MNog HenokanHoM mMogudrkaymjom rpasuTaumje nogpasyMeBamo
moandbukaumjn H . -
s 3aMeHy CKanapHe KpusiHe Ry AJHLIJ.TaJH—XI/Iﬂ6epTOBOM JejcTBy ca

Uean nogecHom cyrkumjom F(R,0), rae je O = V,V*# [lanambepos
Aumrpuicent onepatop, a V,, 03Ha4aBa KOBapujaHTHN N3BOA.

Heka je M caga n-gumen3smoHa nceyno-PumMaHoBa MHOroCTpyKkoCT ca
METpUKOM (g,,,,) Npon3BosbHe curHaType. PasmaTpamo knacy
MOZeNa HeMloKasHe rpaBuTaumnje 6e3 maTepuje Koja je pgaTta cnegehum
[ejCTBOM

S— % /M (R—24+ P(R)FDQER)) Vg d"a,

o0
rae je F(O) = Z foO" n A je kocmonowka KOHCTaHTa.

n=0
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JenHaumnHe kpeTarba

Jepnaunne
KpeTarba y
HenoKanHoj

wopncpuKaujn JepHaunHe kpetamsa cy

rpasuTaumje

Weak

! 1 1
Lumaurpujesuti Gmf 4 Ag,w _ 5g/wP(R)]:(D)Q(R) 4 R/J,UW _ KHVW 4 §Q/W =0,

[e%) n—1
Qo = Z In Z Spv (DZP(R)v Dn_l_lQ(R))’
n=1 =0

K;w = vuvu - g;wljv
S,”,(A, B) = gWVaAVaB — 2V, AV, B + ¢, A0B,
W =P (R)F(O)Q(R) + Q'(R)F(O)P(R).
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OnepaTop Bapujauuje

Jegnauune

aoraren y
e Jedunnnynja
o .

fean Heka je V Hopmupan npoctopu A C V, S: A — R dyHKumnoHan Ha
e A. Axo je 7 € V oHpa je Bapujaumnja yHKUMOHana Sy napsuy 7

_ dS(z +en)

85(@,m) = oo,

Oea pgeduHnumMja ce NpUPOAHO NPOLUMPYje HA TEH30PE NPOU3BOSHHOT
peaa.
m 0 je nMHeapaH onepaTop Ha MPOCTOpy (byHKLMOHaNa,

m 0(fg) = (6f)g+ f(dg).
m Ako je T Tensop tuna (r,s) oHga je n 7 TeHzop Tuna (r,s).

A

m Ako je I‘;}V Kpuctodenosn cumbonn konekcuje V onpa je 6T,

TeH3opcko nosbe Tuna (1,2).
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OnepaTop Bapujauuje

JepHauune
KpeTarba y
HenoKanHoj

MoaudbuKauujn
rpasuTaunje

Weak

Lumaurpujesuti Tema

Heka je (g,.,) meTpuuku Tensop u g = det g,,,. Taga je

69 = 99" 69, = —99,,09",
1 v
6\/ —g9= _éguu\/ _g6gH ;

1
61—‘21/ = _5 (guavuégAa + guavuég)\a - guaguﬁvkégaﬂ) )
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OnepaTop Bapujauuje

JepHauune
KpeTatba y
HenokanHoj

moandnkauuju
rpasuTaumje

[eTepMuHaHTy g pasBujamo no p— TOj BPCTH

Vsan
Lumaurpujesuti

QWG(&’V) = 953’

G#:Y) je anrebapckm KohakTOp eseMeHTa G-
Tapa je
Gv)

g
MowTo je G*¥ we 3aBucm op g, Aobnjamo paa je

g =

69 = 99" G-
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OnepaTop Bapujauuje

JepHauune
KpeTarba y
HenoKanHoj

MoaudbuKauujn
rpasuTaunje

Weak

Lumaurpujesuti Nema

Bapujaunje kpuBuHCKux TeH30pa cy JaTe ca

SR, = Vo, — V,6T%,
SRy, = V0TS, — V0T,
O0R = R, 09" — K,,,69"",

SV Vutp =V, V.00 — VaAysT,,.
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OnepaTop Bapujauuje

Jeanasune Bapujaunja TeH3opa KpuBuHe ce fAobuja Ha cnepehn HayuH:

KpeTarba y
HenoKanHoj

S SR g, = 0 (95T, — L5 + ThuThx — Tpslin)
e = 050y, — 8,0T 15 + 0T}, TG\ + T, 008, — I75000,
— 005 0 — T'3,00%, 4+ T3,6I0,

= Vﬁ(srw —V,0T%,

KoHTpakumjom ose jegHakocTu gobujamo sapujaumnjy Puumnjesor
TEH30pa, a 33 CKaJlapHy KPUBWHY NpPUMeEsYjeMO joll jefHY
KOHTpaKuujy

O0R = R, 69" + g""0R,.,
= Ry 69" + g™ (VAoT), — V,6T),)
1
= R,,09"" — 3 (255%%5;;“ 5”91,/3D59 — gAaD(Sg’\“)

= R, 69" — K,,09"".
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13Boherbe jegHaumHa KpeTarba

JepHauune
KpeTarba y
HenoKanHoj

MoaudbuKauujn
rpasuTaunje

[Jejcteo S penumo Ha aBa nomohHa fejcTea

Weak

Sy = /M(R _ oAy =g d"s,
S1 = /M P(R)F(D)Q(R)Y—g d"z.

Tapa ce Bapujaumja gejctBa S MOXe M3pas3nuT Kao

1
T 167G

Takobe Heka cy Bapujaunje METPUHKNX KOEULMjEHATA U HUXOBUX
M3BOAA jefHaKe HynM Ha rpaHnLum MHorocTpykoctu M.
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13Boherbe jegHaumHa KpeTarba

JepHauune
KpeTarba y
HenoKanHoj

MoaudbuKauujn
rpasuTaunje

Vsan
Lumaurpujesuti Jlema

3a cBaky ckanapHy ¢yukuynjy P(R) Baxn

/ Pg,.,(O6g"")y/—g d"x :/ 9w (OP)6g""\/—g d"z,

M M

/ PV, V,69"\/—g d"x = / V.V,P 69"/ —gd"z,
M M

/ PK,, 69" \/—g d"x = / K., P 6g""'y/—g d"z.
M M
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13Boherbe jegHaumHa KpeTarba

JepHauune
KpeTatba y
HenokanHoj

moandnkauuju
rpasuTaumje

Mpey jegHakocT, gobujamo BuwecTpykom npumeHom CTokcoBe
Nean
Oumurpujesnh TEOpEME

/ Pg,,06g""\/—g d"x :/ Pg,, VoV g"/—g d"x
M M

—/ Va(Pgu,)V*gh’y/—g d"x

M

:/ 9wV VP 06" /—g d"z
M

:/ 9,/ OP 6g""/—g d™z.
M
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13Boherbe jegHaumHa KpeTarba

JepHauune
KpeTatba y
HenokanHoj

moandnkauuju

rpasnTaunje [a bucmo gokasanu gpyry jegHadmHy nocMaTpamo BEKTOP
BaH —_— v — v 1
s Nt = PV,0g"" —V,Pigh”. Oueeprenunja V,N* ce
TpaHcdopmMuLe Kao

V. N* =V, (PV,5g" — V,P5g")
= V,PV,8g" + PV,V,60" —V,V,P g" —V,PV,5g"
= PV, V, 69" — V,V,P 5g"".

KoHauHo, uHTerpaymjom cnegm
Joy VuN#y/=g A"z = [, N#n,dOM, rpe je n, jepmnnyna
Hopmana xunepnospwu OM. Kako je pectpukumja N*|gps jenHaka
HYAKN, NOCNeAHN UHTErpan ce aHyampa.

Tpeha jepHauunHa je gupeKTHA Nocneguua NpeTxonHe ABe.
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13Boherbe jegHaumHa KpeTarba

JepHauune
KpeTarba y
HenoKanHoj

MoaudbuKauujn
rpasuTaunje

o Bapwujauujy n-tor crenena [ onepatopa n3paxaeamo y cnegehioj
Numnrpujesuh nemm

Heka cy P(R) n Q(R) ckanapre ¢pyrkuuje. Taga 3a n € N Baxu
1 n—1
/ PsO"Qy—gd'z =5 / S, (O'P, O 11Q)og" /=g d"x
M 2= Jm

+/ O"P 6Q/—g d™z.
M
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13Boherbe jegHaumHa KpeTarba

Jegnasune N3 npetxoaHe aBe neme N3BOAMMO

KpeTarba y
HenoKanHoj
MoaudbuKauujn
rpasuTaunje

Vean 3a cBake gBe ckanapHe yukuymje QQ n P Baxu

Lumaurpujesuti

/ Pé(v/—g) d"z = —1/ G Pogh’/—g d"x,
M 2 M

/ PRy=g d"z = / (RuwP — Ky P) 3" /=g d"a,
M M
/ PS(FO)Q)Y =g d"z = /M (B — Ko) (QF(Q)P) 69"/~ d'

i 2/ Suu Dl I:ln 1— lQ)éguurdn
=il
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Bapujaunja gejctea .S

JepHauune
KpeTarba y
HenoKanHoj

MoaudbuKauujn
rpasuTaunje

Weak

N sjeonh HejctBo Sy je AjHWTajH-X1nbepToBO AejcTBO 6e3 MaTepuje U Herosa
Bapujauuja je

Bapujayuja og Sy je
5So = / Gu/—gdg"” d*z + A / G/ —g0g" d*z,
M M

rze je G, = Ry, — $Rg,, AjHwTajHos TeH3op.

Wsan Qumutpujesuh JeaHaumHe KpeTara y HenokanHoj MoamdbiKaLwjin rpasuTaLmje



Bapujaumja gejctea S

JepHauune
KpeTarba y
HenoKanHoj

MoaudbuKauujn
rpasuTaunje

Kopuctehn nperxogHy Teopemy ogpehyjemo Bapujaumjy gejcrea Si.

Bapujayuja gejctsa S je

Vsan
Lumaurpujesuti

581 = —% / 9 P(R)F(OD)Q(R)6g" \/—¢ d"x
M

1
+ /M (RWW - KW+ §QW> 39" v/—g d"=.

Bapujauuja aejctea S ce gobuja uz S = ﬁS’o +5;.
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JenHaumnHe kpeTarba

Jepnaunne
KpeTarba y
HenoKanHoj

wopncpuKaujn JepHaunHe kpetamsa cy

rpasuTaumje

,_\,|||¢Hlv‘TE|‘-a|:iEE-||M é;u/ = 0,
= 1 1
G = Guv + Aguw — §9WP(R)}—(D)Q(R) + RuW — Ky W+ §Q/w’

[es) n—1
Q=D fn ZZ Su (O'P(R), 0" 'Q(R)),
=0

n=1
K;ux = v,uvu - gw/‘:’7
S (A, B) = g V*AV4B — 2V ,AV, B + g, AOB,
W = P/(RIF(O)Q(R) + Q'(R)F(O)P(R).

Mpumetumo pa je VHG, = 0.
Takobe MoOXe ce NokasaTu Ja jefHa4YMHe KpeTarba OCTajy HEMpPOMEHEHE
ako (yHkumje Q n P 3amene mecTa.
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Tpar n 00-koMNOHEHTa jefHA4YNHA KpeTama

JepHauune
KpeTarba y
HenoKanHoj

MoaudbuKauujn
rpasuTaunje

Weak

Jumurpujesufi |
Mpernocrasumo pga muoroctpykoct M uma FRW wmetpuky. Taga
MMamo ABE JIMHEAPHO He3aBucHe jegHaumne (Tpar un 00-jegHaquHy):

1
—2PF(Q)Q + RW +30W + 50 = R—4A,

1 1
5 PFO)Q + RooW = KooW + 5900 = —(Goo — A),

Q=g""Q,.
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Hpyra Bapujaymja

Jennaunne : H H H
Jenraase [Hpyra Bapujaumnja pejctea S je
HenokanHoj

o
e 628 = 4(89)

Nean
Aumurpujeeuh V HacTtaeky yBoaumo o3Haky hy, = dg,, n h = g*”h,,. Tapa
jehtr = —§ghv.

1 ~
08 = m/ G og"'y/—g d"x.
M
Ha ocHoBy npBe Bapujauuje umamo

528 =

1 A A 1 .
6Gw0g" + G g" — =gapdg™’ G udgh” | /=g d”
167TG/];/[(GH9+GM 9" = 59899 Gug> gde
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Hpyra Bapujaymja

JepHauune
KpeTatba y
HenokanHoj

moandnkauuju

P”uj Onepatop 001 uc ce pgecpunuwe ca (60)V = §(OV) — O§V. Tapa

Aumurpujesus BaXu cnepeha nema Koja faje jow jeaHy nHTepnpeTauunjy dpyHKumuje
Suw(A, B).

Heka cy U,V ckanapue ¢pyHkuyuje. Taga je

1
(OO = =h"'V, Y,V = VIRIVAV + S VARV,

/ UO)WV/—gd"z = %/ S (U, V)dgh/—g d"x.
M M
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Hpyra Bapujaymja

Jeanasune [lokas npee jefHaKocTu je

KpeTatba y

HenoKanHoj

moandbuKauujn (5D)V = 5(|:|V) %

rpasuTaumje

"\,lu,nlvk;:?i»t.nh = _hﬂ”vuvyv - g“’/(SI’l);VV)\V
1
=—h"V,V,V — 59’“’(Vﬂhﬁ + Vo = V) VAV
1
= =WV = VIV 4 VARV,

WHTerpaunjom no mHoroctpykoctn M pobuja ce
/ UO)WV/—gd"z
M
1
= f/ UV, V,V -V, (UV,V)+ §g,wV’\(UVAV))h“”\/7g d"x
M

1
= 7/ S (U, V)dgh/—g d"x.
2 m
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Hpyra Bapujaymja

Jepnadune Kao aupekTHy nocnefuuy nperxogHe neme gobmjamo

KpeTatba y

HenoKanHoj
wogndbukaymjn JNlema
rpasuTaumje

— Heka cy U,V ckanapHe ¢yHkyuje. Taga je,

Ovmurpnjesuti

/MUé( (ml ))Vfdnx—zfnz/ S, (O'U, 0" ggh /=g d"x

/ UST /=g d"z = / (Rus¥ = Ky ¥ + 30,056 \/=g "z,
¥ = UP'ADI-+ QRO + (PFOQY) + CROPD),

n—1

anz O/(P'D), 0" 1Q) + 5,,(04(QD), 0"~ P))
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Hpyra Bapujaymja

Jegnauune Kao anpektHy nocneguuy nperxogne neme gobujamo

KpeTarba y
HenoKanHoj
MoaudbuKauujn
rpasuTaunje

. Bapujayuja 62y, ce uspaxasa Ha cagefiv HauuH
oo
[umntpujesuti

/ 6Q“V69#V\/jg dn.’E
M
+oo n—1
= / z fn z (h“yvADva/\D"_l_lQ 4L hv;LDva,/D"_l_lQ
Ma=1 =0

+ h,,, O'POQ — %Sw(hmlp, on—1-Q)
+ R, P'0N (01 (0"7'Q)) — K (PO o1 (O"17Q)))
+ R, Q'O (02(0" 7' P)) — KHV(Q’DZ(@(D"”‘ZP))))69“”x/fg d"z

+oo n—1 1—-1
/ anz Z < 0,1 Dn = IQ)),Dl_m_lP)
= =1 m=0

+ Sy (07 (02(@" 7 P)), Dl—m—l@)égwx/fg d"a
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Bapujauuja

JepHauune
KpeTatba y
HenokanHoj

moandnkauuju
rpasuTaumje

Vsan
Lumaurpujesuti

rge cy o1 n oy gedurHucaHm kao

01(B) = V*hV\B — 2V ,,h*'V,B — 2h"*V ,V,, B,
09(A) = —V AV, A — ADh — 2V, WV, A — 20"V ,V, A.
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JepHauune
KpeTatba y
HenokanHoj

moandnkauuju
rpasuTaumje

Vsan
Lumaurpujesuti

Hpyra Bapujaymja

KombuHoBatem npetxoamx nema pobujamo Apyry Bapujaumjy Aejctea Sy

obnuky

K . (, L 1 pw "y
38 = 152G J, Ui Buaw X = Ko Xt 5 £ 10 | 09" V/=g d"a,
rae je

Uy = —%h“,,(R — 20+ PF(O)Q) + 6Ryu (W + 1) + 672, VAW
W — %S,,V(h,, w),
= L0+ PREOIQ + QFO)(PR) + (RPN + Q" FO)P)

+(PFO)QR) + QFO)(P'SR)),

Xow = 5 Zf,,zsw o'(Ph), 0" Q)

400 n-l

+ 3 o (S @(POR), 0 Q) + 85, (CNQ'SR), T P))

boo n
3 0 S (VO PV 4 9,0 PY, O

n=1 =0

+hy O'POMQ — %S,W(},D'R on-1-lQ)

+ Ry = Ku) (PO (00 (0 7171Q)) + Q’D‘(GZ(D”""’P)))>~
+oo n—11-1

O =3 3 O (S (@ (@1 1Q), 01 P)

n=1 =1 m=0

+5uu(D”(oz(D"’HP))=D""”'Q))
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JepHauune
KpeTarba y
HenoKanHoj

MoaudbuKauujn
rpasuTaunje

Vsan
Lumaurpujesuti

XBaJsia Ha
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